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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 14. prosince 2009 

 
Přítomni:  doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 

MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra 
Kaderková, BcA. Jitka Honsová, Jiří Matoušek, Věra Kadlecová 

 
I. Chod fakulty: 

 odevzdání příspěvku v angličtině a svou aktivní účast na konferenci ELIA v říjnu 2010 
(Nantes, Francie) přislíbili prof. Petr Oslzlý a MgA. David Drozd, Ph.D.; vedení fakulty počítá 
s vysláním více zaměstnanců – tato konference je označována za jednu z prioritních akcí 
příštího roku; 

 prof. Kovalčuk sdělil, že (dle neoficiálních zdrojů) komise z MŠMT prověřující doktorské 
studijní programy na vysokých školách by měla na JAMU dorazit 13. ledna 2010; je třeba s 
její návštěvou počítat a být v uvedený termín k dispozici (pověřené osoby budou zpřesněny – 
zřejmě půjde o děkana, proděkany Kovalčuka a Mackovou, tajemníka a prof. Srbu); 

 tajemník KD informoval o uskutečněné kontrole MŠMT, která se zaměřila na rozvojové 
projekty - proběhla v pátek 11/12 a dle sdělení tajemníka nebyly shledány žádné nedostatky 
při realizaci RP; oficiální zprávu JAMU obdrží dodatečně; 

 proděkanka Chládková sdělila, že Rada vysokých škol protestuje proti vyřazení mnoha 
výsledků z RIVu a upozorňuje na nedostatečně podrobné pokyny k zadávání do systému. Dále 
Rada projevila nesouhlas s očekávaným rozpočtem roku 2010 a navrhuje zvážit dělení 
rozpočtu jiným klíčem (např. varianta „regionálního školství“); 

 v úterý 15/12 od 13.00 hod. se uskuteční jednání Oborové rady doktorského studia 
(předmětem jednání budou především mimořádná stipendia studentům DSP za pedagogickou, 
uměleckou či mimořádnou činnost); 

 ve čtvrtek 17/12 od 14.30 hod. se koná zasedání Velké festivalové rady, kde budou 
diskutovány otázky XX. ročníku festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER (sponzoring, ceny nájmů 
spolupracujících divadel, hosté, soubory, atd.).  

 
II. Oddělení vnějších vztahů: 

 referentka J. Honsová informovala o schváleném posunu data čerpání a realizace letošního 
grantu DILIA na nejlepší inscenaci Salonu původní tvorby „Dům u sedmi švábů“ – ateliér 
prof. Oslzlého ji premiérově uvede 15. ledna 2010 – agentura byla pozvána; 

 v rámci výzvy na žádost o grant DILIA 2010 bude odeslán pouze jediný projekt a sice „Salon 
původní tvorby 2010“; 

 dále informovala o aktivitách projektu To Culture With Love. Management – především 
I. mezinárodním workshopu pro studenty a mladé kulturní manažery z Evropy, který se bude 
konat 11. - 14. února 2010 v Brně - připravuje Spolek Kultura & Management, DIFA JAMU 
je spoluorganizátor společně (bez finanční participace, poskytuje prostory dle požadavků a 
možností) s Fachhochschule Potsdam (Německo), Novia Yrkeshögskolan Helsinki (Finsko), 
Budapest Observatory (Maďarsko), VŠMU Bratislava (Slovensko). 

 
III. Studijní oddělení: 

 I. Oulehlová sdělila, že v řádném termínu bylo na DIFA přijato celkem 639 přihlášek ke 
studiu (v bakalářských a magisterských nenavazujících oborech), přihláška podaná a doručená 
po termínu bude vrácena; tento počet je bez uchazečů DM, pro něž je termín odevzdání 
přihlášek stanoven na 28. února 2010; 
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 KD rozhodlo o proplacení účtů v souvislosti s realizací projektu studentky Mariky Antonové 
(III. roč. DSP) „Deník cizinky“ ve výši 1.807,- Kč. Vzhledem k výjimečnému ohlasu při 
uvedení této inscenace v rámci Mezinárodního semináře doktorských studií bylo rozhodnuto o 
udělení mimořádných stipendií za reprezentaci fakulty a to následovně: 

- podnět k odměnění M. Antonové bude předán Oborové radě DSP, která určí výši stipendia na 
svém zítřejším jednání; 

- další studenti, kteří se na projektu podíleli (M. Koutská, M. Krištofovič, V. Mazourová, J. 
Znotina, M. Zrnečko /všichni VDN II. či III. ročník/ + T. Majláth /III. roč. M/ a J. Mareš  
/I. roč. JT/) budou oceněni mimořádným stipendiem ve výši 500,- Kč/studenta; 

 prof. Kovalčuk předložil žádost studentů svého ateliéru (M. Domkář, M. Smreková, L. 
Večerka) v souvislosti s jejich cestou do Divadla Archa (Praha), kde se zúčastnili programu v 
souvislosti se svými studijními povinnostmi – KD rozhodlo o přidělení mimořádného 
stipendia ve výši 300,- Kč/studenta. 

 Martin Zrnečko (II. roč. Bc., VDN) – žádost o kompenzaci nákladů spojených s cestou 
do Hradce Králové ve výši 294,- Kč (cesta byla realizována v rámci ESF projektu) – žádost 
akceptována. 

 
IV. Různé: 

 vzhledem ke skutečnosti, že toto jednání kolegia děkana je posledním v roce 2009 vyjádřil 
doc. Srba přání příjemného prožití vánočních svátků všem (nejen) přítomným kolegům a 
zároveň popřál vše nejlepší do nadcházejícího kalendářního roku – především zdraví, osobní 
štěstí a pracovní úspěchy. 

 
 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


